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BRK-05-2016-06P 
 Projednání vyhodnocení plnění Dohody o strategické součinnosti mezi HZS ČR a ČEZ, 
a. s. 
 pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 05/2016 ze dne 12. 12. 2016 
zpracoval(a):  M. Svobodová předkládá: P. Beneš 
                                                                                                                počet stran:  2                                                                                                                počet příloh: 0   
Popis problému:   
V roce 2014 byla za účelem vzájemné spolupráce uzavřena Dohoda o strategické součinnosti mezi ČEZ, a.s., MV-GŘ HZS ČR a HZS krajů Vysočina, Jihomoravského a Jihočeského (dále Dohoda). Cílem spolupráce je zajištění bezpečného provozu a havarijní 
připravenosti na mimořádné události a krizové situace a zabezpečení jejich řešení ve vymezených oblastech nad rámec stávajících požadavků vyplývajících z právního řádu ČR. 
V dokumentu jsou zakotveny základní atributy součinnosti v oblasti varování obyvatelstva, vzdělávání a preventivně výchovné činnosti.       K naplnění dohody byla ustanovena pracovní skupina. Na základě jednání byly pro Kraj 
Vysočina pro rok 2016 přijaty tyto záměry: 1) ČEZ, a. s., zahájí v roce 2016 projekt na obměnu 214 ks rotačních sirén v zóně 

havarijního plánování Jaderné elektrárny Dukovany za elektronické s hlasovou modulací, záložním napájením a zpětnou diagnostikou, obměna sirén bude ukončena za 5 let, 
2) HZS Kraje Vysočina provede v součinnosti s HZS Jihomoravského kraje školení zaměstnanců společnosti ČEZ v oblasti ochrany obyvatelstva se zaměřením na 

havarijní plánování, školení budou organizována ve II. polovině roku 2016, 3)ČEZ, a. s., v oblasti preventivně výchovné činnosti podpoří v roce 2016 projekt vybudování interaktivní učebny pro HZS Kraje Vysočina (částka 250 000 Kč).  
      Uzavření dohody je významným krokem k prohloubení vzájemné spolupráce. Realizace 
konkrétních opatření bude každoročně vyhodnocována a o dosažených výsledcích bude informována bezpečnostní rada kraje.  
 Návrh řešení, zdůvodnění: 
 Vyhodnocení Dohody   
 1) ČEZ, a. s., zahájil kroky k realizaci projektu obměny rotačních sirén za elektronické v zóně 

havarijního plánování Jaderné elektrárny Dukovany. 2) V rámci preventivně výchovné činnosti bylo dne 28. 11. 2016 provedeno školení se zaměřením na aktualizaci Vnějšího havarijního plánu EDU, informační obsah 
formulářů na předávání zpráv o vzniku a průběhu MU a další aktuální témata. Akce ze zúčastnili vybraní příslušníci HZS Kraje Vysočina, HZS Jihomoravského 
kraje a elektrárny Dukovany. 3) Interaktivní učebna pro preventivně výchovnou činnost je dislokována na ÚO HZS Třebíč. Její součástí je interaktivní tabule včetně příslušenství (datový projektor, 
notebook, wifi zařízení), dále hlasovací (testovací) systém a 5 ks tabletů. Součástí projektu jsou softwarové interaktivní výukové materiály z Asociace 
záchranný kruh a další pomůcky pro preventivně výchovnou činnost.        
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Učebna bude využívána nejen pro výchovnou činnost ve směru k mládeži a dalším cílovým skupinám z řad veřejnosti, ale i k odborné přípravě profesionálních a dobrovolných jednotek 
HZS a ke školení krizových orgánů. Umožní moderní pojetí výuky s aktivním zapojením 
účastníků do výkladu a významně přispěje ke zkvalitnění připravenosti na mimořádné události a krizové situace.  Projekt byl realizován díky možnosti využití finančního příspěvku z Nadace ČEZ, což je 
výrazem společenské odpovědnosti energetického subjektu dislokovaného v našem kraji a významným přínosem v oblasti bezpečnosti a ochrany obyvatelstva. 
 Stanoviska:   
Stanoviska nebyla vyžádána .  
Návrh usnesení:  
bezpečnostní rada kraje  bere na vědomí dle materiálu BRK 
 
informaci o uzavření a naplňování Dohody o strategické součinnosti mezi GŘ HZS ČR, HZS 
krajů Vysočina, Jihomoravského a Jihočeského a ČEZ, a. s. dle materiálu   doporučuje 
na základě Dohody pokračovat ve spolupráci  
ukládá 
vyhodnotit naplňování Dohody v roce 2017  odpovědnost: ředitel HZS Kraje Vysočina termín:  31. 12. 2017 


